

**ВНИМАНИЕ! ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2025 ГОДА.
ОФОРМИТЬ ЕЁ МОЖНО В ОТДЕЛЕНИЯХ ИЛИ НА САЙТЕ «ПОЧТЫ РОССИИ»**
Подписной индекс ПМ273. Цена абонемента на один месяц – 163 руб. 68 коп., на шесть месяцев – 982 руб. 08 коп.



ЗИМА
В ПОДМОСКОВЬЕ



ГОРОД КОРОЛЁВ ▶ ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

КАЛИНИНГРАДКА

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА
WWW.KALININGRADKA-KOROLYOV.RU
KALININGRADKA1931

ПОДЛИПКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№50 (19495) ЧЕТВЕРГ 26 ДЕКАБРЯ 2024 ГОДА

Следующий номер газеты выйдет 16 января



От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Приближается долгожданная пора — время рождественских чудес и исполнения заветных желаний.

Мы благодарим уходящий 2024 год за то, что он подарил нам множество возможностей и перспектив, укрепил единство и сплочённость вокруг наших общих ценностей, позволил найти новые возможности для роста и развития. Особые слова поздравлений и благодарности мы говорим нашим защитникам, которые отстаивают свободу и справедливость, сохраняют независимость и суверенитет Отечества.

Благодаря поддержке губернатора Андрея Юрьевича Воробьёва и команде правительства нам удалось воплотить в жизнь намеченные планы, реализовать важные социальные проекты. В наступающем году нас ждут новые задачи, которые при участии наших жителей, уверен, будут выполнены.

Искренне желаю вам и вашим близким здоровья, благополучия и процветания! Пусть ваш дом будет полон уюта и тепла!

С наступающими праздниками!

Глава городского округа Королёв
И.В. Трифонов



НЕ СТАРЕЮТ ДУШОЙ ВЕТЕРАНЫ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Старейший житель Королёва, участник Великой Отечественной войны Николай Николаевич Багаев отметил 106-й день рождения!

Ветеран получил множество поздравлений с этой знаменательной датой — даже из Германии! Лично поздравить Николая Николаевича пришли родные, а также почётные гости. Глава города Игорь Трифонов и председатель городского Совета ветеранов Владимир Ковтуненко вручили цветы, подарки, произнесли слова глубокого уважения и признательности.

— Рад был лично поздравить Николая Николаевича Багаева с днём рождения, а также от всей души поблагодарить его за бессмертный подвиг и большую патриотическую работу по воспитанию молодёжи, которую он проводит, несмотря на солидный возраст! Ещё раз с праздником! Благополучия и всего самого доброго Вам и Вашим близким! — сказал глава г.о. Королёв, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь Трифонов.

Гости пообщались с именинником за чашкой чая. Николай Николаевич — ветеран не только войны, но и ракетно-космических войск. Он рассказал о фронтовых буднях, послевоенном времени, когда страна совершала трудовые подвиги,

в частности, запустив в космос первый спутник и первого человека, и о том, каким взрывом энтузиазма и гордости люди встречали каждое новое достижение. Он отметил, что гордится успехами и современной России, тем, что она укрепляет свой суверенитет и экономику, тем, как благоустраивается и расцветает наукоград Королёв, новыми планами покорения космоса, например, ветеран отметил предстоящее создание специалистами РКК «Энергия» Российской орбитальной станции.

Николай Николаевич вступил в ряды Красной Армии в 1939 году. В 1941 году был направлен на фронт, воевал в пехоте, в артиллерии, был разведчиком и снайпером. Прошёл всю войну от рядового солдата до командира взвода разведки. Участвовал в обороне Москвы, боях за Кёнигсберг. Был дважды ранен. После окончания ВОВ Николай Николаевич 30 лет прослужил в рядах Вооружённых сил, и ещё 15 лет отдал работе на космодроме «Байконур». Награждён множеством медалей и орденов.

Глава города Игорь Трифонов поблагодарил ветерана за его мужество и ге-

роизм, а Николай Багаев в ответ поблагодарил за внимание и подарки и пожелал успехов бойцам, которые находятся в зоне СВО.

— Я советую им всем знать своё дело и стараться защитить те завоевания, которые были сделаны их отцами, дедками и прадедами. Желаю им здоровья хорошего и каждому успехов в этой борьбе с фашизмом! — сказал ветеран ВОВ.

Несмотря на солидный возраст, Николай Николаевич является активным членом королёвского Совета ветеранов, принимает участие во встречах со школьниками, рассказывая о военных годах, героизме советских солдат и крупных битвах Второй мировой. Многие юные жители наукограда услышали от него о том, как важно честно трудиться, любить свою Родину, быть достойным её великого наследия и истории.

Состоявшийся на днях пленум Совета ветеранов прошёл также с его участием. Николай Николаевич прочитал наказ ветеранов города новому поколению королёвцев. Этот текст передадут во все учреждения образования и молодёжные организации наукограда в преддверии 80-летия Победы над фашистской Германией, которую мы будем отмечать в следующем году.